
 

From June 10 to 14, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,320 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,320 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How concerned, if at all, are you about the impacts of
each of the following on your community?

— Extreme weather events and natural disasters
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D I R

Very concerned 39% 58% 40% 21%

Somewhat concerned 30 27 28 34

Only a little concerned 19 12 21 23

Not at all concerned 12 3 10 22

[2]  How concerned, if at all, are you about the impacts of
each of the following on your community?

— Air and water pollution
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D I R

Very concerned 41% 56% 47% 22%

Somewhat concerned 33 32 32 35

Only a little concerned 16 9 13 25

Not at all concerned 10 3 7 18

[3]  How concerned, if at all, are you about the impacts of
each of the following on your community?

— Climate change
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D I R

Very concerned 42% 67% 47% 16%

Somewhat concerned 26 21 28 28

Only a little concerned 14 8 10 23

Not at all concerned 18 3 15 34

[4]  How concerned or unconcerned are you about the
Supreme Court removing environmental protections
established under the Clean Air Act?
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Very concerned 35% 59% 34% 12%

Somewhat concerned 28 28 30 27

Only a little concerned 21 10 23 29

Not at all concerned 17 3 13 32

[5]  Do you think the EPA should or should not be allowed
to regulate air pollution that contributes to climate change?
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Yes, the EPA should be allowed to
regulate air pollution that
contributes to climate change 60% 80% 60% 42%

No, the EPA should not be allowed
to regulate air pollution that
contributes to climate change 24 10 18 42

Don't know 15 10 21 16
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[6]  The Clean Air Act is a law that gives the Environmental
Protection Agency (EPA) the authority to regulate air
pollution. The EPA is considering using its authority under
the Clean Air Act to regulate air pollution from power plants.

Some say that this is an overstep of the EPA and that a
government agency should not be allowed to impose
regulations that could put power plants out of business. 

Others say that under the Clean Air Act, the EPA has the
right to regulate harmful air pollution that contributes to
climate change and worsens public health. 

Knowing what you do now, do you think the EPA should or
should not be allowed to regulate air pollution that
contributes to climate change?
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Yes, the EPA should be allowed to
regulate air pollution that
contributes to climate change 62% 82% 65% 41%

No, the EPA should not be allowed
to regulate air pollution that
contributes to climate change 28 12 20 47

Don't know 11 5 15 12
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